Para usar T de Student en SPSS (Versión 13):
1) Entrar al menú Analizar, y seleccionar la opción Comparar Medias> Prueba T para dos muestras independientes. Esto te lleva a un cuadro de diálogo con la lista de variables.

2) Seleccionar la variable o variables en la que se desea comparar los grupos y trasladarla a la lista Contrastar variables. Todas deben tener formato numérico. 

3) Seleccionar la variable que define los grupos que se desea comparar y trasladarla al cuadro Variable de agrupación. Esta puede tener formato numérico, o de texto corto. 

4) Pulsar el botón Definir grupos. Es necesario entonces especificar el valor del grupo 1 y el valor del grupo 2.

5) Aceptar

Genera dos cuadros de resultados. El primer cuadro genera los estadísticos descriptivos (Frecuencias, medias, desviación típica o estándar, y error típico de la media). El segundo genera el resultado de la prueba T.

Vamos columna por columna:

La F de Levine nos dice si las varianzas son homogéneas o no. La F es el valor obtenido, y la Sig, es la probabilidad asociada a la F. SI SIG ES MAYOR O IGUAL QUE 0.05, PUEDE ASUMIRSE QUE LAS VARIANZAS POBLACIONALES SON IGUALES, SI ES MENOR, DEBE ASUMIRSE QUE SON VARIANZAS DISTINTAS.
El estadístico t en su valor crudo.

Los grados de libertad

El nivel crítico bilateral: Este es nuestro dato más importante, pues nos dirá si hay diferencia significativa al nivel deseado. La cifra que se genera, debe compararse con nuestro nivel alfa. Si la significancia es MENOR a 0.05 (por ejemplo), se debe rechazar la hipótesis nula, y concluir que SI hay diferencia estadísticamente significativa. Nótese que la significancia es BILATERAL, esto es, de 2 colas. Para comparar contra la hipótesis de una cola, se debe dividir entre dos el nivel de significancia. 
Posteriormente se presenta la diferencia entre las dos medias, el error típico de dicha diferencia, así como el intervalo de confianza para la diferencia poblacional.

T de Student, para muestras relacionadas:

Analizar > Comparar Medias > Prueba T para muestras relacionadas.

Seleccionar de dos en dos las variables a compararse. 

Aceptar.

Nuevamente, nuestro valor más importante es la significancia bilateral. 

